
Prefeitura de 

LIMOE RO 
DO NmRTE 
INOVAÇÃO E TRANSPARENC1A 

ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO 
COMISSÃO DE PREGÕES E LICITAÇÕES 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DE ENVELOPES 

TOMADA DE PREÇOS N° 2021.2010-001/SEFIN 

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09h05min, 

na sala de reunião da Comissão de licitação da Prefeitura Municipal de Limoeiro do Norte - 

CE, localizada na Rua Cel. Antônio Joaquim, n° 2121, Centro - Limoeiro do Norte - CE, 

reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela portaria ng 074/2020, de 15 

de Junho de 2020, composta pelos servidores, o Sr. Paulo Victor Farias Pinheiro - 

Presidente e os membros, o Sr. José Célio de Arruda e a Sra. Ana Adilia Maia, com a 

finalidade de dar inicio aos procedimentos de recebimento (envelopes A - habilitação e B 

- proposta de pregos) e abertura do envelope A, concernente aos documentos de 

habilitação, com observância das disposições contidas na TOMADA DE PREÇOS N° 

2021.2010-001/SEFIN, Lei n°. 8666/93 e suas alterações posteriores, e Lei 

Complementar n°. 123/2006, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 

LOCAÇÃO E CESSÃO DE USO COM MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE GESTÃO DE DADOS 

GEOGRÁFICOS MUNICIPAL EM AMBIENTE WEB, COM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, 

ALTERAÇÕES CORRETIVAS E EVOLUTIVAS NO SISTEMA, ATENDIMENTO E SUPORTE 

TÉCNICO, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E 

PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE/CE. 0 Sr. Presidente deu 

prazo de 15min, (encerrando As 09:20) de tolerância para entrega dos envelopes, e 

chegada dos participantes concorrentes, encerrando esse prazo o Sr. Presidente verificou 

junto à recepção da sala de reuniões da Comissão de Licitações e Pregões, os envelopes das 

concorrentes entregues dentro do prazo estipulado, o que foi constatado o protocolo de 

envelopes de 1 (uma) proponente interessada: 

LICITANTES PROPONENTES 

EMPRESA CNPJ REPRESENTANTE 

1. TOPOCART TOPOGRAFIA 

ENGENHARIA E 

AEROLEVANTAMENTOS 

LTDA. 

26.994.285/0001-17 

RENATO DE BARROS 

ARRUDA (CPF N. 

074.882.293-39). 
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0 Sr. Presidente consignou que compareceu a sessão a única licitante participante do 

certame, com seu respectivo representante: 01. TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA 

E AEROLEVANTAMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ ng. 26.994.285/0001-17, representado 

neste ato pelo Sr. RENATO DE BARROS ARRUDA, inscrito no CPF ng. 074.882.293-39. 0 Sr. 

Presidente acompanhado dos membros da Comissão, analisou os documentos de 

credenciamento dos representantes e as condições de participação das empresas, em 

seguida colocou A disposição para análise e rubricas, após a análises o Senhor Presidente 

perguntou se os participantes tinham alguma observação sobre os documentos de 

credenciamento para que fosse constado em ata, na qual declinaram de qualquer 

manifestação dos documentos de credenciamento. Em seguida, o Sr. Presidente 

acompanhado dos membros da Comissão, procedeu A abertura dos envelopes "A" 

concernente aos documentos de habilitação das participantes, onde os mesmos foram 

minuciosamente analisados frente As exigências editalfcias e foi solicitado que fossem 

devidamente rubricados pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e 

participante presente. Após o Presidente da CPL, proclamou o resultado do julgamento de 

habilitação, sendo consagrada habilitada a empresa TOPOCART TOPOGRAFIA 

ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTOS LTDA, por atender as determinações do edital. 

Em seguida foi perguntado se o participante renunciaria ao direito e prazo recursal no que 

tange ao julgamento de habilitação proferido pela Comissão, e de pronto o mesmo afirmou 

que sim, e logo assinou o termo de renúncia respectivo. Continuando, o Senhor Presidente 

perguntou se os membros tinham alguma observação sobre os documentos de habilitação 

para que fosse constado em ata, declinaram de qualquer manifestação. Continuando, o Sr. 

Presidente acompanhado dos membros da Comissão, procedeu à abertura dos envelopes 

"B" concernente aos documentos de proposta de pregos da participante, onde os mesmos 

foram minuciosamente analisados frente As exigências editalfcias e foi solicitado que 

fossem devidamente rubricados pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e 

participante presente. Após abertura foi constatado o valor global da proposta de R$ 

201.400,00 (duzentos mil e quatrocentos reais). Após o Presidente da CPL, proclamou 

o resultado do julgamento da proposta de preço, sendo consagrada Classificada. Em 

seguida foi perguntado se o participante renunciaria ao direito e prazo recursal no que 

tange ao julgamento da proposta de prego proferido pela Comissão, e de pronto o mesmo 

afirmou que sim, e logo assinou o termo de renúncia respectivo. Continuando, o Sr. 
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Presidente, suspendeu a sessão para que os trâmites relativos A Prova de Conceito 

deverão ser realizadas de acordo com cláusulas deste edital e os subitens 12.2.10, 12.2.11 

e 12.2.12, bem como a Planilha de Atendimento, do Termo de Referência — Anexo I a este 

termo, e será avaliada por comissão já designada por essa administração. Assim fica 

designado o dia 23 de dezembro do ano vigente, As 09h00min, na sede Prefeitura 

Municipal de Limoeiro do Norte - CE, localizada na Rua Cel. Antônio Joaquim, n° 2121, 

Centro - Limoeiro do Norte - CE, para a realização da Prova de Conceito. Nada mais a 

declarar, o Presidente encerrou a sessão As 11h12min, mandando lavrar a presente ata, 

que segue assinada pela Comissão Permanente de Licitação e dos participantes presentes. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

Função Nome Assinatura 

Presidente: Paulo Victor Farias Pinheiro , / 
,'/ ,,, ale 

Membro: Ana Adilia Maia _ 

Membro: José Célio de Arruda SC dui,/ Az/d/ 
LICITANTE PARTICIPANTE 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA 
1. TOPOCART 
TOPOGRAFIA ENGENHARIA E 
AEROLEVANTAMENTOS LTDA. 

dIFP j Ng. 26.994.285/0001-17) 

RENATO DE 
BARROS ARRUDA 

074.882.293-39 
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